

vinovăției, care a fost acceptat prin încheierea judecătorească din 22.04.2014 (f.d.195-196).

În ședința de judecată inculpatul Crivoruc Serghei a confirmat vina în săvârșirea infracțiunii, și a indicat că, ceia ce este indicat în rechizitoriul este corect. Pe Nicolăescu Vladislav îl cunoaște deoarece a lucrat cu el, iar pe Babalici Lilia și Serghei i-a cunoscut când au venit la cursuri. Inițiativa nu a fost a sa, dar a lui Babalici Serghei de a da mită, însă până la urmă a acceptat și a primit sumele de bani indicate, care nu i se cuvin. Nu a făcut-o din rea credință, ci a dorit să îi ajute.

Necătând la aceasta, vinovăția inculpatului Crivoruc Serghei în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. b), Cod Penal al R.Moldova, este confirmat printr-un șir de probe, acumulate în cadrul urmăririi penale și cercetării judecătorești, pe care inculpatul le-a acceptat și anume prin următoarele:

I. Declarațiile marturilor -

- **Declarațiile marturului Babalici Serghei** care a declarat că în luna octombrie prin internet a început să caute informații despre școlile auto din mun. Chișinău, deoarece soția sa Babalici Lidia dorea să facă studii de șoferie. Aproximativ la începutul lui octombrie 2013 prin intermediul internetului a aflat despre școala auto SRL „Velsi Service” și a telefonat pe numerele de telefon indicate unde a discutat cu directorul școlii, Crivoruc Sergiu. În cadrul discuției acesta l-a informat că plata pentru studii va fi 1000 lei și orele practice vor constitui circa 3000 lei. Perioada de studii va constitui 3 luni de zile.

El a fost de acord și împreună cu soția s-au prezentat pe adresa școlii respective, mun. Chișinău, str. Alecu Russo, 1/2, unde au fost întâmpinați de directorul Crivoruc Sergiu cu care a fost încheiat și semnat un contract de studii pentru categoria „B” și banii pentru studii au fost achitați în casa școlii.

Spre finalizarea studiilor directorul școlii a discutat cu soția și i-a spus că este necesar să-i dea 100 euro pentru ca să susțină cu bine examenul de absolvire, motivând că se formează o comisie specială cu reprezentanți de la mai multe ministere și este necesar să le transmită și acestora careva bani. Ulterior, aproximativ cu săptămână în urmă s-a întâlnit el personal cu directorul Crivoruc Sergiu care în cadrul discuției din nou a declarat că este necesar să-i transmitem 100 euro pentru susținerea examenului cu bine de către soție, în caz că nu, aceasta nu va susține examenul, motivând că este slab pregătită. Totodată, acesta a declarat că cunoaște funcționari din cadrul Ministerului Tehnologiei Informaționale și poate să-i influențeze în vederea facilitării susținerii examenului auto de stat și eliberarea permisului de conducere.

La 16.01.2014 în biroul de serviciu al directorului Crivoruc Sergiu a avut din nou o întâlnire cu acesta unde l-a rugat să micșoreze suma estorcată. Acesta a fost de acord și a fixat suma de 1500 lei, care urmează a fi transmisă până la începerea examenelor, adică până la ora 09 la data de 18.01.2014. În cadrul discuțiilor acesta a declarat că la examenul de admitere urmează să se prezinte reprezentanți ai Ministerului de Interne și a Ministerului Justiției și trebuie să le dea și lor bani. De asemenea, Crivoruc Sergiu a declarat că cunoaște persoane din cadrul comisiilor de examinare a conducătorilor auto din cadrul mai multor Birouri de Evidență și Examinare a Transporturilor și poate să-i influențeze pe aceștia în vederea susținerii examenului auto cu bine de către soția sa și eliberarea permisului de conducere pentru categoria „B”, pretinzând de la el suma de 500 euro.

La 18.01.2014 împreună cu soția Babalici Lilia s-au deplasat la sala de studii ce aparține SRL „Velsi-Service” unde anterior a fixat o întâlnire cu directorul Crivoruc Sergiu. În cadrul discuției petrecute directorul l-a întrebat dacă este gata pentru examen, adică dacă are cu sine suma de bani cu care s-au înțeles anterior. El i-a spus că este gata și i-a transmis suma de 1500 lei în bancnote cu valoarea nominală de 100 lei, 15 bancnote. Crivoruc Sergiu a primit de la el suma de 1500 lei pe care a pus-o într-o gențuță bărbătească, din piele, de culoare neagră. În același timp acesta a prezentat soției un registru de culoare albastră și i-a spus să scrie numele, prenumele, data și suma de bani fără a explica pentru ce trebuie această înscriere. După transmiterea banilor cet. Crivoruc Sergiu a luat o foaie de format A4 și i-a prezentat soției un blank de examinare și a început să dicteze răspunsurile de la biletele de examinare, iar soția mea le transcria în acest blank. La o anumită etapă Lilia s-a greșit și Crivoruc Sergiu s-a enervat, însă ulterior s-a calmat și i-a prezentat alt blank. Soția a scris răspunsurile la trei bilete de examinare și după aceasta directorul școlii a promis că totul o să fie normal și că chiar dacă membrii comisiei nu s-au prezentat, ei totdeauna trebuie să semneze primirea examenelor. În cadrul discuției Crivoruc Sergiu a spus că urmează să telefoneze o persoană cunoscută și să vorbească despre posibilitatea susținerii examenului cu bine și la Biroul de Evidență și Examinare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto; și cât va costa acest serviciu. După aceasta ei au ieșit din sala de studii. La ora 10:00 j soția sa a mers la o consultație înainte de examen în sala de studii, iar la 11:00 s-a început examenul propriu zis la teorie, după care a urmat și cel practic. Seara în aceeași zi Lilia i-a comunicat că a susținut examenul cu bine, fapt care mai târziu i l-a confirmat Crivoruc Sergiu la telefon. Tot la telefon Crivoruc Sergiu i-a comunicat că la examenul teoretic intern Lilia a comis mai mult de patru greșeli și dacă nu plătea 1500 lei nu avea să susțină examenul.

La 23.01.2014, după o înțelegere prealabilă, aproximativ la orele 16:00, s-a deplasat din nou la sediul SRL „Velsi-Service”, din str. A. Russo unde s-a întâlnit cu Crivoruc Sergiu. În cadrul întâlnirii acesta i-a comunicat că a discutat cu un cunoscut și că acesta i-a comunicat că în prezent este posibil de vorbit cu careva funcționari din cadrul unui Birou de Evidență și Examinare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto pentru ca soția sa să susțină examenul și să obțină permis de conducere. Totodată în prezența sa Crivoruc Sergiu l-a telefonat pe acest domn din discuția cu care a înțeles că acest domn poate să hotărască această problemă. Pentru acest serviciu, Crivoruc Sergiu, i-a spus că este necesar să achite cât mai repede suma de 500 euro. Deoarece el nu avea asupra sa suma de bani sus menționată l-a rugat să amâne transmiterea banilor pentru luni, data de 27.01.2014.

De asemenea, în cadrul discuției cu acesta a aflat că urmează să se deplaseze sau vor fi duși de cunoștința directorului cu transportul lui personal, la un a Birou de Evidență și Examinare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto dintr-un raion din apropierea Chișinăului, Criuleni sau Strășeni.

La 27 ianuarie 2014, luni, l-a telefonat pe Crivoruc Sergiu și el i-a spus să vin la el la școala auto. Babalici S., a venit la Crivoruc S., și el i-a spus că are cu el banii pe care el i-a cerut la 23.01.2014. Atunci Crivoruc S., față de el a telefonat o persoană, cu care a discutat. După ce a discutat Crivoruc i-a spus că totul se va rezolva poimine adică pe 29.01.2014. El i-a spus că o să fie contactat de o persoană cu care vor pleca la un BEET din afara mun. Chișinău unde va soluționa problema susținerii examenului de stat auto de către soția sa Lilia. Tot Crivoruc i-a spus că, examenul va fi susținut la computer și ca să nu-și facă griji pentru că în timpul examenului de soția sa se va apropia cineva și îi va șopti răspunsurile la întrebări.

Ulterior Babalici S., a numărat banii în sumă de 500 Euro și anume opt bancnote a câte 50 Euro, patru bancnote de 20 Euro și două bancnote a câte 10 Euro. El i-a transmis lui Crivoruc i-ar acesta i-a luat și i-a pus într-o gențuță neagră pe care o avea. După aceasta Crivoruc i-a spus să semnez într-un registru din numele soției sale precum că a primit certificatul de școlarizare. L-am întrebat dacă i-i va da lui acest certificat la ce el i-a spus că îl va transmite persoanei care se va ocupa mai departe de obținerea permisului. Tot Crivoruc l-a convins că totul va fi bine și că nu voi fi înșelați de el și persoana cu care vor merge la BEET pentru a susține examenul. Totodată el i-a spus că uneori sînt situații cînd la examen vin reprezentanții organelor de control, în aceste cazuri ajutorul pe care trebuie să-l acorde membrii comisiei de examinare nu va fi acordat, urmînd de a se prezenta altă dată la examen.

El i-a dat lui Crivoruc numărul său de telefon și el i-a spus că o să-l sune. După aceasta ei s-au despărțit.

În seara aceleiași zile Crivoruc la telefonat și i-a spus că a transmis banii persoanei care se va ocupa de soluționarea problemei ce ține de perfectarea permisului de conducere a soției sale și că această persoană îl va telefona.

La 28 ianuarie 2014 la orele 12.01 a primit un mesaj SMS la numărul de telefon 069063193 (folosit de el) de la numărul de telefon 079516358 (care este folosit de cet. Crivoruc Sergiu) cu următorul conținut „068129029-vlad”. Ulterior, l-a telefonat pe Crivoruc Sergiu și l-a întrebat ce-i cu acest număr i-ar el i-a spus că acesta este numărul acelei persoane despre care a vorbit anterior și cu care o să se soluționeze problema privind permisul de conducere a soției sale și pe care el trebuie să-l sune.

A telefonat la nr. 06812902.9 și i-a răspuns un domn căruia i-a spus că sun de la Crivoruc Sergiu referitor la permisul de conducere pe numele soției sale Lilia Babalici. El i-a spus că va fi necesar ca la 29.01.2014 la orele 07.00 să meargă cu el pentru a perfecta permisul de conducere. Acesta urmînd să-l telefoneze pe la orele 17 pentru a-i comunica unde să se întâlnească.

La 28.01.2014 seara pe la orele 16.30 el a fost telefonat de Vlad de la nr. 068129029 la nr. său 069063193, care i-a spus că la 29.01.2013 ora 07.00 urmează să se întâlnească, el soția sa și Vlad în regiunea magazinului „Haine gata” din sectorul Rîșcani unde el le va spune ce să facă în vederea perfectării permisului soției sale. El i-a spus că vor merge la Secția de Calificare a Conducătorilor auto din Criuleni și că nu va merge cu ei dar le va spune la cine să se adreseze și ce să facă.

La 29.01.2014 Babalici S., împreună cu soția sa Babalici Lilia s-au deplasat în locul convenit cu Vlad. Acolo pe la orele șapte s-a apropiat Vlad care le-a dat documentele de școlarizare și le-a spus să meargă la Secția de Calificare a Conducătorilor auto din Criuleni la șeful Secției pe nume Marcel, să se prezinte la el, să-i dea documentele și să-i spună că sunt de la Chișinău și că ei trebuie deja să știe despre ei. După aceasta soția trebuie să facă totul ce va spune Marcel și totul va fi bine și să nu-și facă griji. Dacă apar careva probleme, să-l sune pe el și să aștepte pînă el rezolvă. După ce va perfecta permisul să-l telefoneze și să-i spună că totul e bine. După aceasta s-au despărțit.

Ulterior, s-au prezentat la Secția de Calificare a Conducătorilor Auto Criuleni la șeful Secției Marcel Untilă, i-au spus că sunt de la Chișinău iar el le-a spus să achite taxele pentru permis și să aștepte pînă o vor chema pe Lilia în sala de examinare.

Ulterior Lilia a fost chemată în sala de examinare. Lilia s-a dus să susțină de una singură examenul. După ce s-a întors ea i-a spus că în coridorul de pînă a intra în sala de examinare de ea s-a apropiat șeful Secției Marcel Untilă care i-a spus să intre în sala de examinare să se așeze la computer, să pună mîna pe maus și să aștepte și să nu facă nimic. După aceasta ea a intrat în sala de examinare la computerul nr. 2, s-a așezat a pus mîna pe mausul de pe masă și nu la mișcat și nici nu apăsa pe nici un buton. În pofida acestui fapt la monitor i-a apărut testul de examinare cu întrebări, pe care săgeata cursorului se mișca și bifa desinestătător răspunsurile la întrebări. La un moment dat pe ecran a apărut inscripția că a susținut proba teoretică și să se ducă la proba practică.

După aceasta Lilia a primit setul de documente cu care a plecat la poligon pentru a susține proba practică. Acolo, din spusele ei, a transmis actele examenului. S-a așezat pe scaunul șoferului, examenatorul s-a așezat pe scaunul pasagerului din față și încă un domn s-a așezat în spate. A pornit mașina și a făcut mai multe greșeli care erau fixate de examenator. La sfîrșitul probei examenatorul i-a spus că a acumulat 24 puncte de penalizare și că este respinsă la proba practică și să vină peste 10 zile repetat.

Ea a luat formularul cu rezultatele probei practice și s-a dus la Secție. De fîngă Secție ei l-au telefonat pe Vlad căruia i-a spus că Lilia a fost respinsă la proba practică, i-ar el le-a spus să aștepte pentru că el va rezolva această problemă. Între timp Formularul de la proba practică a fost examinat de către angajații CNA și Procuraturii Anticorupție cu participarea lui și a soției sale.

Peste cîva timp a telefonat Vlad care i-a spus Liliesi să se ducă la șeful Marcel Untilă că acesta a fost telefonat și el va rezolva problema, asta Lilia a și făcut.

Din spusele Liliesi, Marcel Untilă a întrebat-o dacă nu poate să vină peste cîteva zile ca atunci să rezolve proba practică, iar Lilia i-a spus că nu poate. Atunci el i-a spus să mai aștepte afară. L-a telefonat iarăși pe Vlad căruia Lilia i-a spus despre cele discutate cu Marcel. Vlad i-a spus să nu-și facă griji că imediat va rezolva problema și că Marcel Untilă va fi telefonat și convins să rezolve problema. Peste un timp Lilia a fost telefonată de Vlad care i-a spus să se ducă la Marcel deoarece cu acesta a vorbit un șef mai mare și el va rezolva problema probei practice. Discuția în cauză a auzit-o personal deoarece soția era fîngă el, fiind pornit difuzorul de la telefon.

Lilia s-a dus la Marcel și el i-a luat actele inclusiv formularul de la proba practică și a spus să aștepte că se va rezolva cînd vor pleca toți din Secție. Peste o perioadă de timp s-a dus iarăși la Marcel care i-a spus că a rezolvat problema și că Lilia a susținut și proba practică cu toate că nu a fost repetat la această probă. El i-a spus să se ducă să se fotografieze la Secția de pașapoarte. După aceasta să vină după permis, ce-ia ce ea și făcut.

Ulterior, deși nu a susținut desinestătător proba teoretică și cea practică a primit permis de conducere categoria „B”.

- **Martorului Lilia Babalici**, care a făcut declarații analogice cu cele făcute de martorul Babalici Serghei.

II. Procesele-verbale privind acțiunile de urmărire penală:

Procesul-verbal de ridicare din 30.01.2014, privind ridicarea de la cet. Babalici Serghei a documentelor ce țin de examenul de stat privind obținerea dreptului de a conduce mijloacele de transport categoria „B” a cet. Babalici Lilia.

Prin examinarea acestora se constată faptul că la 20.01.2014 pe numele Liliesi Babalici a fost eliberat de către SC „Velsi Service” certificatul de școlarizare nr. 03AC725042, iar la 29.01.2014 Lilia Babalici a primit permis de conducere categoria „B” nr. A0303378.

Proces-verbal de percheziție din 29.01.2014, privind efectuarea percheziției la sediul SÎTCCA Criuleni a DÎTCCA a ÎS „Registru” a MDIC și anume în biroul șefului secției, birourile inginerilor, clasa de examinare, biroul operatorilor și sala de eliberare a actelor amplasate pe adresa or. Criuleni, str. 31 August 173.

Astfel, în cadrul percheziției au fost ridicate documente care atestă susținerea examenului de stat în vederea obținerii permisului de conducere de către cet. Babalici Lilia, precum și documentele care atestă componența comisiilor de examinare a SITACCA Criuleni pe luna ianuarie 2014.

Proces-verbal de cercetare a documentelor din 04.02.2014, prin care au fost examinate documentele ridicate de la sediul SÎTCCA Criuleni a DÎTCCA a ÎS „Registru” a MDIC și anume în biroul șefului secției, birourile inginerilor, clasa de examinare, biroul operatorilor și sala de eliberare a actelor amplasate pe adresa or. Criuleni, str. 31 August 173.

Proces-verbal de percheziție din 29.01.2014, privind efectuarea percheziției la sediul SRL „Velsi-Service” și anume în sala de studii și biroul de serviciu a acestei întreprinderi amplasate pe adresa mun. Chișinău, str. Alecu Russo 1/3.

Astfel, în cadrul percheziției au fost depistate și ridicate de la cet. Crivoruc Sergiu bani în sumă de 160 Euro și anume: 2 bancnote cu valoarea nominală de 50 Euro cu seriile și numerele X75748613132, S31601849938, 2 bancnote cu nominalul de 20 Euro cu seriile și numerele S33053671843, X21820498391, 2 bancnote cu nominalul de 20 Euro cu seriile și numerele M22941276988 și M22941276997, care au fost primiți la 27.01.2014 de la cet. Babalici Serghei sub controlul angajaților CNA. Totodată au fost ridicate documente care atestă înmatricularea la studii, procesul de studiu și absolvirea de către cet. Babalici Lilia a școlii auto a SRL „Velsi-Service”.

Proces-verbal de cercetare a documentelor din 04.02.2014, prin care au fost examinate documentele ridicate de la sediul SRL „Velsi-Service” și anume în sala de studii și biroul de serviciu a acestei întreprinderi amplasate pe adresa mun. Chișinău, str. Alecu Russo 1/2.

Procesul-verbal de ridicare din 10 februarie 2014, de la SA „Orange” a descifrărilor convorbirilor telefonice a abonatului cu nr. de telefon 068129029, utilizat de Nicolaescu Vladislav. Astfel, prin examinarea descifrărilor ridicate s-a stabilit că cet. Crivoruc Sergiu a comunicat cu cet. Nicolaescu Vladislav prin intermediul telefoniei mobile la orele 14.09 pe care la telefonat de la nr. 07916358, în timpul în care avea o întâlnire cu declarantul și martorul Babalici Serghei. Totodată, au fost stabilite comunicări care au avut loc între Crivoruc Sergiu și Nicolaescu Vladislav la 27.01.2014 orele 15.54 și 16.59, precum și un SMS expediat de Crivoruc Sergiu lui Nicolaescu Vladislav la 28.01.2014 orele 12.00, fapt care confirmă declarațiile lui Crivoruc Sergiu date în calitate de învinuit.

III. Procesele-verbale privind măsurile speciale de investigație:

Procesul-verbal din 18.01.2014, privind efectuarea controlului transmiterii banilor extorcați, măsură specială care a avut loc la 18.01.2014 în intervalul de timp cuprins între orele 09:10 și 09:29.

În cadrul măsurii speciale s-a constatat faptul pretinderii și primirii la 18.01.2014 ora 09.22 de către Crivoruc Sergiu de la Babalici Serghei a sumei de 1500 lei RM și anume 15 (cincisprezece) bancnote a câte 100 lei după cum urmează: ser. F.0109 nr. 168180; ser. F.0117 nr. 488540; ser. F.0092 nr. 480265; ser. F.0092 nr. 510619; ser. F.0109 nr. 301507; ser. F.0084 nr. 471875; ser. F.0108 nr. 473348; ser. F.0081 nr. 265207; ser. F.0107 nr. 048693; ser. F.0131 nr. 126984; ser. F.0070 nr. 025339; ser. F.0123 nr. 135460; ser. F.0064 nr. 898034; ser. F.0019 nr. 760891; ser. F.0025 nr. 913301, care conform raportului de expertiză nr. 16 din 17.01.2014, corespund după calitate și metoda imprimării recuzitelor bancnotelor autentice. Aceste acțiuni avind loc în localul școlii auto a SRL „Velsi-Service” din str. Alecu Russo 1/2, mun. Chișinău.

Legalitatea măsurii speciale a fost confirmată prin ordonanța procurorului în Procuratura anticorupție, Eugen Balan din 18.01.2014.

Procesul-verbal din 23.01.2014, privind efectuarea măsurii speciale de investigații și anume documentarea cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice a întrevederii petrecute dintre cet. Bablici Sergiu a.n. 1984 și cet. Crivoruc Sergiu a.n. 1968, care au avut loc la „23” ianuarie 2014, în intervalul de timp cuprins între orele 16:13 și 16:26, petrecute în sala de sudii a SRL „Velsi-Service” de pe str.A. Russo 1/2, mun. Chișinău.

/V

În cadrul măsurii speciale a fost constatat faptul pretinderii de către cet. Crivoruc Sergiu și a complicilor acestuia de la cet. Babalici Serghei a sumei de 500 Euro, pentru influențarea membrii comisiei de examinare a conducătorilor auto din cadrul unei Secții de înmatriculare a Transporturilor și Calificarea Conducătorilor Auto, pe care-i pot determina să accepte susținerea cu succes de către Babalici Lilia, a examenului de stat, pentru obținerea permisului de conducere a automobilului.

Procesul-verbal din 27.01.2014, privind efectuarea măsurii speciale de investigații și anume documentarea cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice a întrevederii petrecute dintre cet. Bablici Sergiu a.n. 1984 și cet. Crivoruc Sergiu a.n. 1968, care au avut loc la „27” ianuarie 2014, în intervalul de timp cuprins între orele 14:08 și 14:22, petrecute în sala de sudii a SRL „Velsi-Service” de pe str.A. Russo 1/2, mun. Chișinău.

În cadrul măsurii speciale a fost constatat faptul pretinderii și primirii la 27.01.2014 ora 14.12 de către Crivoruc Sergiu de la Babalici Serghei a sumei de 500 Euro echivalentul a 9139,25 lei și anume bancnote cu seriile și numerele după cum urmează: X75748613132; X34371628769; S61423282834; S43945264402; S31601849938; X23446309898; X34753109312; X79627951136; S33053671843; X21820498391; U42496294415; M81370882435; M22941276988; M22941276997, care conform raportului de expertiză nr. 26 din 27.01.2014, corespund după calitate și metoda imprimării recuzitelor bancnotelor autentice. Aceste acțiuni avind loc în localul școlii auto a SRL „Velsi-Service” din str. Alecu Russo 1/2, mun. Chișinău. Baniți menționați urmînd a fi utilizați pentru influențarea membrilor comisiei de examinare a conducătorilor auto din cadrul unei Secții de înmatriculare a Transporturilor și Calificarea Conducătorilor Auto, pe care-i pot determina să accepte susținerea cu succes de către Babalici Lilia, a examenului de stat, pentru obținerea permisului de conducere a automobilului.

Procesele-verbale din 29.01.2014 privind efectuarea măsurii speciale de investigații și anume documentarea cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice a întrevederilor care au avut loc între cet. Babalici Serghei, cet. Nicolaescu Vladislav

și angajați ai Secției de înmatriculare a Transporturilor și Calificarea Conducătorilor Auto Criuleni.

În cadrul măsurii speciale a fost constatat modul susținerii examenului de stat auto de către cet. Babalici Lilia.

Legalitatea petrecerii măsurii speciale de investigații efectuată la 23, 27,

29.01.2014 a fost confirmată prin încheierea nr. 11-607/14 din 21.02.2014 a judecătorului de instrucție al Judecătoriei Buiucani Ion Moroza.

Procesul-verbal din 27.01.2014 privind efectuarea controlului transmiterii banilor extorcați, măsură specială care a avut loc la 27.01.2014 în intervalul de timp cuprins între orele 14:00 și 14:22, petrecute în sala de sudii a SRL „Velsi-Service” de pe str.A. Russo 14, mun. Chișinău.

În cadrul măsurii speciale a fost constatat faptul pretinderii și primirii la 27.01.2014 ora 14.12 de către Crivoruc Sergiu de la Babalici Serghei a sumei de 500 Euro echivalentul a 9139,25 lei și anume bancnote cu seriile și numerele după cum urmează: X75748613132; X34371628769; S61423282834; S43945264402; S31601849938; X23446309898; X34753109312; X79627951136; S33053671843; X21820498391; U42496294415; M813 7088243 5; M22941276988; M22941276997, care conform raportului de expertiză nr. 26 din 27.01.2014, corespund după calitate și metoda imprimării recuzitelor bancnotelor autentice. Aceste acțiuni avind loc în localul școlii auto a SRL „Velsi-Service” din str. Alecu Russo 1/2, mun. Chișinău.

Legalitatea măsurii speciale a fost confirmată prin ordonanța procurorului în Procuratura anticorupție, Eugen Balan din 27.01.2014.

IV. Expertize:

- Raport de expertiză nr. 16 din 17.01.2014, prin care s-a stabilit că banii în sumă de 1500 lei transmiși la 18.01.2014 de către cet. Babalici Serghei lui Crivoruc Sergiu și anume 15 (cincisprezece) bancnote a câte 100 lei după cum urmează: 1. ser. F.0109 nr. 168180; 2. ser. F.0117 nr. 488540; 3. ser. F.0092 nr. 480265; 4. ser. F.0092 nr. 510619; 5. ser. F.0109 nr. 301507; 6. ser. F.0084 nr. 471875; 7. ser. F.0108 nr. 473348; 8. ser. F.0081 nr. 265207; 9. ser. F.0107 nr. 048693; 10. Ser. F.0131 nr. 126984; 11. ser.F.0070 nr. 025339; 12. ser. F.0123 nr. 135460; 13. ser.F.0064 nr. 898034; 14. ser.F.0019 nr. 760891; 15. ser. F.0025 nr. 913301., corespund după calitate și metoda imprimării recuzitelor bancnotelor autentice.
- Raport de expertiză nr. 16 din 24.01.2014, prin care s-a stabilit că banii în sumă de 500 Euro transmiși la 27.01.2014 de către cet. Babalici Serghei lui Crivoruc Sergiu și anume 8 bancnote a câte 50 Euro cu seria și numărul: 1. X75748613132; 2. X34371628769; 3. S61423282834; 4. S43945264402; 5. S31601849938; 6. X23446309898; 7. X34753109312; 8. X79627951136; 4 bancnote a câte 20 Euro cu seria și numărul: 1. S33053671843; 2. X21820498391; 3. U42496294415; 4. M81370882435; 2 bancnote a câte 10 Euro cu seria și numărul: M22941276988; M22941276997 corespund după calitate și metoda imprimării recuzitelor bancnotelor autentice.

V. Documente recunoscute în calitate de mijloc material de probă:

- Anexă pentru examenul de absolvire a cursurilor de pregătire a conducătorilor auto din categoria „B”.
- Procesul verbal nr.9/2014 din 18.01.2014, privind examinarea grupei nr. 9, care a absolvit cursurile de pregătire a conducătorilor auto din categoria „B” a școlii auto particulare „Velsi-Service” SRL.
- Fișa privind evidența orelor de instruire cu autoturismul „categoria B” grupa de instruire 9, întocmită pe numele audientului Babalici Lilia.
- Lista candidaților pentru conducători auto SC „Velsi Service” SRL, gupa nr. 9 perioada 18.10.2013-18.01.2014.
- Contract din 24.09.2013.

- Copia autentificată a extrasului din Registrul grupei nr. 9.

-Copia autentificată a extrasului din Registrul grupei nr. 9.

-Extras din registrul documentelor expediate.

-Anexă la formularul numărul 60700687 din 29.01.2014 set. 2, pentru

proba practică a examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria/subcategoria „B”.

-Anexă la formularul numărul 60700687 din 29.01.2014 set. 2 pentru proba teoretică a examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria/subcategoria „B” perfectat pe numele cet. Babalici Liliia Anatolie a.n. 1992.

- Ordin nr. 17 din 17.01.2014 „cu privire la modificarea componenței

comisiilor de examinare pentru obținerea permisului de conducere”;

-Anexă la ordinul ÎS „CRIS Regstru” nr. 17 din 17.01.2014;

- Ordin nr. 359 din 31.12.2013.

- Anexă la ordin nr. 359 din 31.12.2013.

- P-V de examinare în vederea obținerii dreptului de a conduce nr.

60140009 din 29.01.2014 SEET Criuleni.

VI. Corpuri delict

Bani în sumă de 160 Euro și anume: 2 bancnote cu valoarea nominală de 50 Euro cu seriile și numerele X75748613132, S31601849938, 2 bancnote cu nominalul de 20 Euro cu seriile și numerele S33053671843, X21820498391, 2 bancnote cu nominalul de 20 Euro cu seriile și numerele M22941276988 și M22941276997.

Analizând cummul de probe, administrate în cadrul cercetării judecătorești, instanța de judecată consideră că acțiunile inculpatului Crivoruc Sergiu Grigore necesită a fi încadrate în baza art. 326 alin. (2) lit. b), Cod Penal al Republicii Moldova după semnele calificative: intenționat, îndreptate la primirea de bani pentru sine sau altă persoană, săvârșite de două sau mai multe persoane care țin că au influență asupra unor persoane publice, în scopul de a face să îndeplinească ori să nu îndeplinească acțiuni ce intră în obligațiile lor de serviciu, urmate de influență promise.

La stabilirea categoriei și termenului pedepsei, instanța de judecată ține cont de gravitatea infracțiunii săvârșite, că infracțiunea comisă de Crivoruc Sergiu Grigore face parte din categoria celor ușoare, de persoana celei vinovate, că inculpatul Crivoruc Sergiu Grigore a recunoscut vina prin acordul de recunoaștere a vinovăției, cându-se sincer de fapta comisă, se caracterizează pozitiv.

Drept circumstanțe atenuante pentru inculpat se reține: recunoașterea vinei și căința sinceră, fără antecedente penale.

Circumstanțe agravante nu au fost stabilite.

În astfel de circumstanțe, având în vedere cummul de circumstanțe atenuante, de faptul că inculpatul a recunoscut vina prin acordul de recunoaștere a vinovăției, căința lui sinceră, dar și faptul că prin acțiunile inculpatului a fost comis un prejudiciu însemnat, gravitatea infracțiunii săvârșite, trebuie de înțeles în sensul că aceste infracțiuni, comparativ cu alte categorii de infracțiuni, prezintă un pericol deosebit de grav pentru societate deoarece se manifestă în structurile autorităților statului, a puterii sau serviciilor publice, care discreditează și compromit activitatea acestora. Ține de menționat că, reieșind din caracterul infracțiunii, instanța de judecată stabilește inculpatului Crivoruc Sergiu Grigore pedeapsă cu închisoare în limitele medii ale sancțiunii, ținând cont și de prevederile art. 80 CP și ajunge la concluzia că corectarea și reeducarea inculpatului Crivoruc Sergiu Grigore este posibil și rațională fără izolarea lui de societate, deci aplică concomitent și prevederile art.90 Cod Penal al R. Moldova, suspendând condiționat executarea pedepsei pe un termen de probă. Instanța nu acceptă poziția apărării, privind recalificarea acțiunilor lui Crivoruc Sergiu Grigore de la alin. (2) la alin. (1) art. 326 CP și a înceta procesul penal cu liberarea de răspundere penală cu tragere la răspundere administrativă deoarece a comis pentru prima dată o infracțiune ușoară, ținând cont de caracterul și modul de comitere a infracțiunii, faptul că inculpatul a utilizat poziția sa, își dădea bine seama de caracterul faptelor sale, prin urmare instanța nu poate face concluzia că corectarea lui este posibilă fără atragerea la răspunderea penală. Totodată, instanța remarcă, că prevederile art. 55 CP nu pot fi aplicate față de inculpat, nici din cauza că acesta nu a recuperat prejudiciul cauzat prin infracțiune. Din aceleași considerente instanța consideră că scopurile pedepsei penale în acest caz, în special cel al prevenirii comiterii infracțiunilor analogice atât de către inculpat, cât și de către alte persoane, nu va fi atins dacă fa fi încetată procedura pe dosar și inculpatul liberat de răspunderea penală. Anume reieșind din argumentele expuse, instanța aplică față de inculpat pedeapsa cu închisoarea, stabilind și un termen de probă destul de însemnat.

Soarta corpului delict se va hotărî în conformitate cu art.162 Cod de Procedură Penală al Republicii Moldova.

În conformitate cu prevederile art.80, art. art. 384-385, 389, 509 Cod de Procedură Penală al RM instanța de judecată adoptă următoarea,

Sentință -

Crivoruc Sergiu Grigore se recunoaște vinovat în săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. b) Cod Penal al R. Moldova, stabilindu-i pedeapsă cu aplicarea prevederilor art. 80 CP cu închisoare pentru un termen de 3 (trei) ani.

În temeiul art. 90 CP al RM, pedeapsa aplicată lui Crivoruc Sergiu Grigore prin prezenta sentință se suspendă condiționat pe un termen de probă de 2 (doi) ani și nu va fi executată dacă condamnatul în termenul de probă nu va comite noi infracțiuni și prin purtarea exemplară și muncă cinstită va confirma încrederea acordată, totodată obligându-l pe Crivoruc Sergiu Grigore să nu-și schimbe domiciliul fără consimțământul organului competent.

Măsura de reprimare – liberarea sub control judiciar, lui Crivoruc Sergiu Grigore se modifică în obligarea de a nu părăsi localitatea până la intrarea sentinței în vigoare și punerea sentinței în vigoare, iar apoi se anulează.

Corpurile delictive – mijloacele bănești în sumă de 160 (una sută șaizeci) euro se trec în contul statului , iar CD se păstrează anexat la materiile cauzei.

Sentița este cu drept de atac în ordine de recurs în Curtea de Apel Chișinău în termen de 15 zile, doar în partea erorilor procesuale și măsurii de pedeapsă stabilite, prin intermediul Judecătoriei Râșcani, mun. Chișinău.

Președintele ședinței,
judecătorul